
Rundum  
abgesichert.

Mit dem Familienpaket  
der Audi BKK. 

Zuhören ist unsere stärkste Leistung. 



Wir versichern
Familien.
Die Gesundheit Ihrer Liebsten steht 
nicht nur für Sie an oberster Stelle, 
sondern auch für uns. Daher unterstüt-
zen wir mit unserem Familienpaket Ihr 
Wohlergehen – von Anfang an und in 
allen Situationen, die das Leben bringt.

GesundheitExtra

Wir unterstützen Ihr Engagement in Sachen Gesundheit 
und Vorsorge und zahlen Ihnen für ausgewählte Leistungen 
sogar bis zu 200 Euro pro Kalenderjahr zurück. Leistungen 
wie Osteopathie, Hebammenrufbereitschaft und die Fol­
säureversorgung für Schwangere werden im Rahmen von 
GesundheitExtra bezuschusst. Mehr Infos zu den Leistungen 
finden Sie hier: www.audibkk.de/gesundheitextra

BabyCare

Mit dem Programm BabyCare begleitet die Audi BKK werden­
de Mütter durch die Schwangerschaft. Durch Aufklärung und 
eine fundierte Analyse der persönlichen Lebensgewohnheiten 
können Schwangerschaftsrisiken verringert und im besten Fall 
ganz vermieden werden. Dank der App haben Sie nicht nur im­
mer alle Daten und Infos dabei, auch viele praktische Features 
wie Checklisten oder videobasierte Sportübungen unterstützen 
Sie vor und nach der Geburt. Fordern Sie Ihr BabyCare-Paket 
direkt kostenlos im Audi BKK Online-Center an oder unter:  
www.audibkk.de/kontakt

Hallo Baby

Werdende Eltern können viel zu einer gelungenen Schwanger­
schaft beitragen und so das Risiko von Fehlbildungen und einer 
Frühgeburt verringern. Das Programm Hallo Baby bietet kosten* ­
lose Leistungen wie Toxoplasmose-Suchtest, Infektionsscreening 
und Abstrichtest zur Erkennung von B-Streptokokken. Wie Sie 
an Hallo Baby teilnehmen können, erfahren Sie auf unserer 
Website unter: www.audibkk.de/hallobaby
* Nicht im Saarland.

Digitale Hebammenberatung

Unsere kostenlose digitale Hebammenberatung keleya unter­
stützt Sie während der Schwangerschaft, nach der Geburt sowie 
im ersten Lebensjahr Ihres Kindes. Ob per Chat oder Telefon – 
Sie können sich immer dann mit einer Hebamme in Verbindung 
setzen, wenn es gerade erforderlich ist. Videobasierte Online-
Kurse zur Geburtsvorbereitung und zur Rückbildung stehen 
während des Teilnahmezeitraums rund um die Uhr zur Verfü­
gung, falls Sie nicht vor Ort an einem Kurs teilnehmen können. 
Registrieren Sie sich mit Ihren Audi BKK Versicherungsdaten 
über www.keleya.de oder in der keleya-App.

Bonusprogramm  
AktivFit und AktivFit Kids  

Ein gesunder Lebensstil lohnt sich für die ganze Familie: Ein­
fach Vorsorgeaktivitäten wie die Mitgliedschaft im Sportverein 
oder Fitness-Studio, Zahnvorsorge oder Check-up im Bonus­
heft bestätigen lassen und pro Aktivität zehn Euro erhalten. 
Erfahren Sie mehr unter: www.audibkk.de/bonusprogramm 

http://www.audibkk.de/gesundheitextra
http://www.audibkk.de/kontakt
http://www.audibkk.de/hallobaby
http://www.keleya.de
http://www.audibkk.de/bonusprogramm


Haushaltshilfe

Ihnen ist es aufgrund erheblicher Schwangerschaftsbeschwer­
den, nach der Entbindung oder aufgrund einer Krankheit nicht 
möglich, den Haushalt zu führen? Wir unterstützen Sie mit 
einer Haushaltshilfe, wenn keine Person in Ihrem Haushalt 
lebt, die diese Aufgabe übernehmen kann. Einzelheiten erfahren 
Sie unter: www.audibkk.de/haushaltshilfe 

Kostenlose 
Familienversicherung

Jedes Familienmitglied ist bei uns herzlich willkommen. Daher 
genießt auch jeder neugeborene Säugling ab der Geburt den 
Rundum-Versicherungsschutz der Audi BKK – ohne zusätzliche 
Beitragszahlung. Ein kurzer Anruf in Ihrem Service-Center 
genügt. Wir schicken Ihnen dann einen Fragebogen zu, den 
Sie uns bitte ausgefüllt mit einer Kopie der Geburtsurkunde 
zurücksenden.

Früh übt sich – 
Starke Kids by BKK 

Unser Programm Starke Kids by BKK unterstützt Ihre Familie 
mit zusätzlichen Vorsorgeuntersuchungen. Mögliche Fehlent­
wicklungen wie Sprach- und Sehstörungen können so frühzeitig 
erkannt und behandelt werden. Und wenn Sie schnelle Hilfe 
oder einen Expertenrat zu chronischen oder seltenen Erkran­
kungen brauchen, unterstützt Sie unser telemedizinisches 
Premiumangebot. Weitere Informationen erhalten Sie unter: 
www.audibkk.de/starkekids

Spielend besser sehen

Kinder, die an der Sehschwäche Amblyopie leiden, können unter 
bestimmten Umständen von einem ergänzenden, computer­
basierten Training profitieren. Mit „Spielend besser sehen!“ 
erhält Ihr Kind eine digitale Zusatztherapie mit kindgerechten 
Online-Spielen, die das Sehzentrum stimulieren. Weitere 
Informationen und Teilnahmebedingungen finden Sie unter: 
www.audibkk.de/spielend-besser-sehen

neolexon – 
Hilfe bei Sprachstörungen

Befinden sich Kinder aufgrund einer (phonetischen und phono­
logischen) Sprachstörung in logopädischer Behandlung, müssen 
sie auch zu Hause regelmäßig die Aussprache üben. Dabei hilft 
die neolexon-App, bei der spielerisch verschiedene Module und 
kindgerechte Wörter trainiert werden können. Mehr Informa­
tionen finden Sie unter: www.audibkk.de/neolexon

Kinder im Krankenhaus: 
Mitaufnahme eines Elternteils

Muss ein Kind ins Krankenhaus, kann die Anwesenheit eines El­
ternteils förderlich für die Genesung sein. Ob eine Begleitperson 
für das Kind medizinisch notwendig ist, entscheidet der Arzt 
oder die Ärztin. Liegt eine medizinische Notwendigkeit vor, ent­
stehen der Begleitperson für die Mitaufnahme im Krankenhaus 
keine Kosten. Unter bestimmten Voraussetzungen erstatten 
wir Ihnen ein sogenanntes Kinderkrankengeld, während Sie von 
der Arbeit unbezahlt freigestellt werden. Weitere Informationen 
erhalten Sie unter: www.audibkk.de/roomingin

Gut beraten – 
Medizinische Hotline 

Sie haben Fragen zu Gesundheitsthemen, Erkrankungen oder 
Medikamenten? Erste Antworten kann Ihnen die gebührenfreie 
Medizinische Hotline der Audi BKK geben. Die ausführliche 
Gesundheitsberatung erfolgt durch Ärzte und Ärztinnen sowie 
medizinische Fachpersonal. Mehr dazu unter: 
www.audibkk.de/medizinische-hotline

Ihr Audi BKK Service

Weitere Details finden Sie auf unserer Website 
unter: www.audibkk.de/familienpaket

http://www.audibkk.de/haushaltshilfe
http://www.audibkk.de/starkekids
http://www.audibkk.de/spielend-besser-sehen
http://www.audibkk.de/neolexon
http://www.audibkk.de/roomingin
http://www.audibkk.de/medizinische-hotline
http://www.audibkk.de/familienpaket


Kennen Sie schon  
Meine Audi BKK?

In unserer App können Sie ganz entspannt An­
träge und Dokumente einreichen, persönliche 
Daten flexibel verwalten sowie Ihr Postfach 
oder das Bonusprogramm digital nutzen. 
Erledigen Sie in der Meine Audi BKK App 
alles Wichtige rund um die Uhr mit wenigen 
Klicks. Weitere Infos unter: 
www.audibkk.de/app

Einfach QR-Code  
scannen und anmelden!
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Sie haben noch  
weitere Fragen?
 
Sehr gern. Denn Zuhören ist unsere stärkste 
Leistung. Rufen Sie uns einfach an unter 
0841 887-887 (Ortstarif). Oder schauen Sie 
direkt im Service-Center in Ihrer Nähe vorbei.
www.audibkk.de/kontakt

http://www.audibkk.de/app
http://www.audibkk.de
http://gettyimages.de/Mayte
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